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Vážení zákazníci,

právě listujete katalogem novinek, kterými obohacujeme náš sortiment v outdoorové a fitness  
kolekci. Tato brožura doplňuje hlavní katalog YATE 2024/2025 a naleznete v ní několik zajímavých 
produktů, o kterých jsme přesvědčeni, že se na trhu prosadí. Při doplňování naší nabídky se vždy 
snažíme vycházet z toho, co naši zákazníci potřebují na svých outdoorových dobrodružstvích a čím 
by mohli obohatit svou fitness přípravu. Věříme, že produkty v tomto katalogu si své zákazníky 
snadno najdou.

Dear customers,

You are currently browsing a catalog of new products, which we have added to enhance our outdoor 
and fitness collection. This brochure complements the main YATE 2024/2025 catalog and includes 
several exciting products that we believe will make a strong impact in the market. When expanding 
our selection, we always strive to base it on the needs of our customers, whether for their outdoor 
adventures or to enrich their fitness routines. We are confident that the products in this catalog will 
quickly find their audience.
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MATY - BIVAK BAG SE STŘÍŠKOU  
MATY - BIVOUAC BAG WITH ROOF 

CZ / Bivakovací pytel s vysokou odolností proti vodě a stříškou pro vyšší ochranu proti dešti a hmyzu. Chrání proti vlhkosti, dešti a špíně  
a zvyšuje tepelný komfort. Pytel je opatřen membránou s vodním sloupcem 10.000 mm H2O a má podlepené švy. Dlouhý zip krytý légou 
zabezpečuje dokonalou ochranu proti vodě, větru a hmyzu. Pytel je dostatečně velký pro všechny druhy spacáků a můžete do něj vložit i  
karimatku a některé osobní věci. Síťka za hlavou je krytá proti dešti, zabezpečuje dobré větrání a chrání proti hmyzu. Větrací otvor se síťkou u 
nohou pro dobrou ventilaci vzduchu.

EN / A highly water-resistant bivouac bag with a canopy for extra protection against rain and insects. It serves as external protection for a 
sleeping bag when sleeping outdoors. It protects against moisture, rain and dirt and increases thermal comfort. The bag is fitted with a 10,000 
mm H2O water column membrane and has taped seams. The long zipper covered with a flap ensures perfect protection against water, wind 
and insects. The bag is large enough for all types of sleeping bags and you can also put a mattress and some personal belongings in it. The 
mesh behind the head is covered against rain, ensures good ventilation and protects against insects. Ventilation hole with mesh at the feet 
for good air ventilation.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SC00297
KONSTRUKCE / CONSTRUCTION Podlepené švy / Taped seams
MATERIÁL VNĚJŠÍ / MATERIAL OUTSIDE Polyester 70D - 10000 mm H2O
MATERIÁL VNITŘNÍ / MATERIAL INSIDE Polyester 200D - 10000 mm H2O
ZIP / ZIPPER Dlouhý zip krytý légou / Long zipper with plackets
OBAL / PACKING Přepravní obal / Transport packaging

OSTATNÍ / OTHER Větrací otvor se síťkou u hlavy a u nohou /  
Ventilation hole with a mesh by a head and feet

3 PRUTY / 3 POLES 3 pruty / 3 poles
NAPÍNACÍ ŠŇŮRY / GUY LINES Napínací šňůry / Guy lines
KOLÍKY / PEGS 9 kusů / 9 Pcs
BARVA / COLOUR Olivová / Olive
ROZMĚRY / DIMENSION 220 x 90 x 63 cm
VÝŠKA / HEIGHT 70 / 27 cm
ROZMĚR PO SBALENÍ / PACKED SIZE 50 x ø10 cm
HMOTNOST / WEIGHT 1290 g
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YALA 18 

CZ / Yala je elegantní městský a cestovatelský batoh, navržený pro každodenní intenzivní použití. Vyniká moderním urban designem,  
praktičností a vysokou odolností. Pevná konstrukce zajišťuje ochranu obsahu, lisovaná záda s odvětráním snižují pocení a měkké ergonomické 
popruhy poskytují pohodlí bez otlaků. Batoh má madlo na boku pro snadné nošení v jedné ruce, odnímatelné gumolanko na připevnění helmy 
a dlouhé zipy pro snadný přístup dovnitř. Obsahuje promyšlený systém kapes včetně prostoru pro notebook a organizéru pod víkem, který 
poskytuje skvělý přehled o uložených věcech.

EN / Yala is an elegant urban and travel backpack, designed for everyday intensive use. It stands out due to its modern urban design, practi-
cality, and high durability. A sturdy construction ensures protection of the contents, while a molded, ventilated back panel reduces sweating, 
and soft ergonomic straps provide comfort without pressure points. The backpack features a side handle for easy one-handed carrying, a 
removable elastic cord for attaching a helmet, and long zippers for easy access inside. It includes a well-thought-out pocket system with space 
for a laptop and an organizer under a cover, offering excellent organization of stored items.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SS00854
MATERIÁL / MATERIAL Polyester
BARVA / COLOUR Antracit / Anthracite
OBJEM / VOLUME 18 l
HMOTNOST / WEIGHT 900 g
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BIVAKOVACÍ PLACHTA 300 X 300 CM
BIVOUAC TARP 300 X 300 CM 

CZ / Pevná a odolná plachta pro ochranu před rosou a deštěm v novém rozměru pro ještě vyšší ochranu a pohodlí. Plachtu lze natáhnout mezi 
stromy nebo z ní vytvořit přístřešek pomocí teleskopických hůlek. Je možné ji také použít pod karimatky jako ochranu před vlhkem, špínou a 
poškozením. Vyrobeno z pevného nepromokavého materiálu. Dodáváno včetně napínacích provazů a kolíků.

EN / A strong and durable tarp to protect you from rain and moisture. New size for even better protection and comfort. It can be made into  
a make-shift shelter supported by surrounding trees or your walking sticks. You can also use it as a mat to get some protection from rain, dirt, 
and cold. It is made of strong, waterproof material. Fixing cords and pegs are included in the package.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SS00857
MATERIÁL / MATERIAL Polyester 210T – 2000 mm H2O
ROZMĚRY / DIMENSION 300 x 300 cm
ROZMĚR PO SBALENÍ / PACKED SIZE 26 x 20 x 3 cm
OSTATNÍ / OTHER 6 ks kolíků / 6 pcs of pegs, 2 napínací provazy / 2 ropes 
BARVA / COLOUR Zelená / Green
HMOTNOST / WEIGHT 720 g

NOVÝ ROZMĚR 
300 X 300 CM

NEW SIZE: 
300 X 300 CM
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NIDUS - HAMAKA SE STŘÍŠKOU
HAMMOCK WITH TARP 

CZ / Závěsné lehátko se stříškou proti dešti o rozměrech 250 x 250 cm pro ještě vyšší ochranu proti dešti. Hamaka je vybavena síťkou proti 
hmyzu a speciální kapsou na vložení karimatky pro zvýšení tepelného komfortu. Snadné rozložení. Dodáváno včetně karabin a provazů.

EN / A hammock with a roof 250 x 250 cm with a mesh for even more protection against rain. The hammock is made with an insect mesh 
pocket that allows inserting a mat which improves heat insulation and comfort. The hammock is easy to dismantle. Carabiners and fixing ropes 
are included in the package.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SS00766
MATERIÁL / MATERIAL Nylon, polypropylen / polypropylene
PLACHTA / TARP Polyester 210T – 2000 mm H2O
BARVA / COLOUR Zelená / Green

OSTATNÍ / OTHER Al kolíky – 6 ks, karabiny, šňůry, síť proti hmyzu
Al pegs – 6 pcs, carabiners, cords, insect mesh

ROZMĚRY / DIMENSION 275 x 142 cm
ROZMĚR PLACHTY / TARP SIZE 250 x 250 cm
ROZMĚR PO SBALENÍ / PACKED SIZE 32 x 23 x 12 cm
NOSNOST / MAXIMUM LOAD 110 kg
HMOTNOST / WEIGHT 1300 g

NOVÝ ROZMĚR 
STŘÍŠKY: 

250 X 250 CM

NEW TARP SIZE: 
250 X 250 CM
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VLOŽKA DO SPACÍHO PYTLE BAVLNA 
SLEEPING BAG COTTON LINER

CZ / Bavlněná vložka do spacáku, která je díky přírodnímu materiálu velmi příjemná na dotek a snadno se udržuje. Vložka je lehká a skladná 
a pomáhá prodloužit čistotu a životnost spacího pytle a zvyšuje tepelný komfort. Využijete ji i jako hygienickou a tepelnou izolaci při spaní na 
chatách a v noclehárnách. Možno prát v pračce na 40°C. Obdélníkový tvar. 

EN / A cotton liner for a sleeping bag which thanks to a natural material is very pleasant to touch and easy to maintain. The light and  
compact liner helps to extend cleanness and lifespan of the sleeping bag and increases thermal comfort. It can also be used under a blanket at 
a cottage. Machine washable at 40°C. Rectangular shape.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SS00847
MATERIÁL / MATERIAL 100% bavlna / Cotton
BARVA / COLOUR Šedá / Grey
ROZMĚRY / DIMENSION 205 x 80 cm
ROZMĚR PO SBALENÍ / PACKED SIZE 21 x ø7,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 290 g

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. Y800371
MATERIÁL / MATERIAL Dupont Tyvek
ROZMĚRY / DIMENSION 230 x 75 cm
ROZMĚR PO SBALENÍ / PACKED SIZE 38 x 30 x 0,3 cm
BARVA / COLOUR Bílá - šedá / White - grey
HMOTNOST / WEIGHT 100 g

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SC00201 SC00236
MATERIÁL / MATERIAL Nylon 20 D Nylon 20 D
BARVA / COLOUR Šedá / Grey Petrolejová / Petrol
ROZMĚR / DIMENSION 185 x 55 x 5,5 cm 185 x 55 x 5,5 cm
ROZMĚR PO SBALENÍ / PACKED SIZE 10 x 23 cm 10 x 23 cm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g 400 g
TEPELNÝ ODPOR / THERMAL RESISTANCE 1,2 1,2

DUPONT TYVEK PODLOŽKA POD KARIMATKU SCOUT

CZ / Ultralehká voděodolná podložka pod karimatku nebo stan je vyrobena z materiálu TYVEK. Tisíce jemných plastových mikrovláken vytváří 
velmi pevný materiál odolný proti náhodnému propíchnutí, odření, průsaku vody a špíně. Díky velmi nízké hmotnosti a skladnosti je oblíbená 
mezi nadšenci pro cestování nalehko.

CZ / Ultralehká nafukovací matrace je nově doplněna o obal, který zároveň slouží jako vak pro nafukování. Díky vaku je karimatka nafouknutá 
rychleji a do karimatky nevniká vlhký vzduch z plic. Matrace má komorovou konstrukci, je pohodlná a dobře se přizpůsobuje tvaru těla.  
Karimatka má nízkou hmotnost a velmi malé rozměry po sbalení, a je tedy ideální pro letní horolezectví, turistiku a cyklistiku. Součástí výrobku 
je obal a sada na opravu. 

EN / An ultra-light waterproof tarp under a mat or tent is made of TYVEK material. Thousands of fine plastic microfibers create a very strong 
material resistant to accidental punctures, abrasions, water seepage and dirt. Due to its very low weight and compactness, it is very popular 
among travel light enthusiasts.

EN / An ultralight inflatable mat is newly added with a cover that also folds up like a bag for inflating. Thanks to the bag, the mattress inflates 
faster and no moist air from lungs enters the mat. The mat adjusts to the shape of your body. It is lightweight and very small in size when 
packed, making it ideal for summer climbing, hiking and cycling. The product comes with a packaging and a repair kit. 

DUPONT TYVEK TARP UNDER THE MAT

NOVÝ OBAL 
/ NAFUKOVACÍ VAK 

NEW BAG 
/ INFLATION BAG



14 15

PHOTON 4W – 4000 MAH

CZ / Představujeme Photon, nejmenší přenosnou solární nabíječku na světě, která je ideální pro milovníky turistiky a outdoorových aktivit. 
Photon, vybavený 5 malými solárními panely s vysoce účinnými fotovoltaickými články a integrovanou výkonnou powerbankou s USB portem, 
je nejen ekologickou a kompaktní solární nabíječkou, ale také univerzálním solárním zdrojem energie pro nabíjení smartphonu, fotoaparátu 
a všech dalších elektronických zařízení během vašich outdoorových dobrodružství. Díky inovativním modelům solárních nabíječek zajišťuje 
Photon optimální dobu nabíjení díky plnému využití solární energie zachycené fotovoltaickými panely. Inteligentní regulátory nabíjení zajišťují 
konstantní a stabilní tok energie a optimalizují přeměnu solárního světla na elektřinu. To umožňuje nejen rychlé nabíjení chytrého telefonu, 
ale také uspokojení energetických potřeb tabletů a fotoaparátů, díky čemuž je Photon ideálním společníkem pro outdoorová dobrodružství. 
Skládací solární panely Photon přispívají k jeho přenosnosti, což umožňuje snadnou a pohodlnou přepravu. Ať už jste na túře, v kempu nebo 
na cestách, Photon se rychle rozloží, aby zachytil dostupnou sluneční energii a přeměnil ji na použitelnou elektřinu. Integrovaný port USB navíc 
nabízí univerzální připojení, takže je možné snadno nabíjet různá elektronická zařízení na cestách.

EN / We introduce the Photon, the world‘s smallest portable solar charger perfect for hiking and outdoor enthusiasts. It is equipped with 5 small 
solar panels featuring high-efficiency photovoltaic cells and an integrated powerful powerbank with an USB port, the Photon is not only  
an eco-friendly and compact solar charger, but also a versatile solar power source to charge your smartphone, camera and all your other 
electronic devices during your outdoor adventures. Thanks to its innovative solar charger models, the Photon ensures optimal charging times 
by fully utilizing the solar energy captured by its photovoltaic panels. Smart charge controllers ensure a constant and stable energy flow,  
optimizing the conversion of solar light into electricity. This enables not only fast charging of your smartphone but also meets energy 
needs of your tablets and cameras, making the Photon an ideal companion for outdoor adventures. The foldable solar panels of the Photon  
enhance its portability, allowing easy and convenient transportation. Whether you‘re hiking, camping, or traveling, the Photon unfolds quickly 
to capture available solar energy and convert it into usable electricity. Additionally, the integrated USB port offers universal connectivity,  
making it easy to charge various electronic devices on the move.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00062 / SE00063 / SE00064
BARVA / COLOUR Modrá / Blue - Červená / Red - Černá / Black
SOLÁRNÍ ENERGIE / SOLAR POWER 4 W
KAPACITA BATERIE / BATTERY CAPACITY 4000 mAh
VÝSTUP / OUTPUT 1x USB-A 12 W: 5 V/2.4 A
MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 12 W
STAV NABÍJENÍ BATERIE / BATTERY CHARGING STATUS 4x LED
ROZMĚR ZAVŘENÉ / DIMENSIONS CLOSED 100 x 80 x 25 mm
ROZMĚR OTEVŘENÉ / DIMENSIONS OPEN 100 x 550 x 3 mm
HMOTNOST / WEIGHT  220 g
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ELECTRON 8W – 10000 MAH

CZ / Electron, kterému se láskyplně říká „starší bratr Photonu“, je náš dosud nejpokročilejší model solární powerbanky. Tento technologický 
klenot, vybavený 5 vysoce účinnými solárními panely a integrovanou výkonnou powerbankou, zajistí superrychlé a bezproblémové nabíjení 
všech vašich zařízení při turistice a kempování v přírodě. Electron má integrovanou 10‘000mAh powerbanku, která uchovává energii  
vyrobenou solárními panely. To umožňuje nabíjet Electron během dne a využívat energii kdykoli, i když slunce nesvítí. Kapacita powerbanky 
umožňuje až 3 nabití smartphonu. Výkonné 18W výstupy nabijí všechna vaše zařízení rekordní rychlostí! Electron je také vybaven  
„režimem současného nabíjení“, který umožňuje nabíjet vaše zařízení, zatímco solární panely vyrábějí energii ze slunce. Ještě nikdy neexistoval  
praktičtější způsob, jak získávat energii ze slunce.

EN / Affectionately called a „Photon‘s big brother“, the Electron is our most advanced solar power bank model to date. Equipped with 5 high 
efficiency solar panels and an integrated powerful powerbank, this technological gem ensures fast, seamless charging of all your devices 
during hikes and camping in the outdoors. The Electron has an integrated 10‘000mAh power bank to store the energy produced by the solar 
panels. This allows you to charge the Electron during the day and keep use the energy at any time, even when a sun is down. The capacity of 
the powerbank allows up to 3 smartphone charges. The powerful 18W outputs will charge all your devices at a record speed! The Electron also 
features a „simultanous mode“ allowing you to charge your devices whilst the Electron‘s solar panels produce energy from the sun. There has 
never been a more practical way to harvest the power of the sun.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00061
BARVA / COLOUR Černá / Black
SOLÁRNÍ ENERGIE / SOLAR POWER 8 W
KAPACITA BATERIE / BATTERY CAPACITY 10000 mAh

VÝSTUP / OUTPUT 2 x USB-A 18W : 5V/3.1A, 9V/2A, 12V/1.5A
1 x USB-C 18W: 5V/3.1A, 9V/2A, 12V/1.5A

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 18 W
STAV NABÍJENÍ BATERIE / BATTERY CHARGING STATUS LCD displej (procenta) / LCD screen (percentage)
ROZMĚR ZAVŘENÉ / DIMENSIONS CLOSED 162 x 90 x 30 mm
ROZMĚR OTEVŘENÉ / DIMENSIONS OPEN 162 x 460 x 3 mm
HMOTNOST / WEIGHT 480 g
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FUSION FLEX 18W – PŘENOSNÝ SOLÁRNÍ PANEL FUSION 40W – PŘENOSNÝ SOLÁRNÍ PANEL FUSION 150W – PŘENOSNÝ SOLÁRNÍ PANEL

CZ / Velmi lehká, kompaktní a praktická solární nabíječka, kterou společnost Sunslice navrhla tak, abyste ze slunce získali maximum při  
minimální hmotnosti a rozměrech. Solární nabíječka Fusion Flex 18, která váží pouhých 390 gramů a lze ji složit do malého formátu A4,  
je ideální pro táborníky, turisty a cyklisty, kteří chtějí vysoký výkon, ale potřebují omezit hmotnost na minimum. Flexibilní panely mají tloušťku 
pouhý 1 mm, takže je lze snadno vložit do cestovního batohu a nezaberou téměř žádné místo.

CZ / Fusion 40 je výkonný 40wattový solární panel navržený tak, aby vám poskytl spolehlivý a vydatný zdroj energie kdekoli na cestách. Lze jej 
používat v kombinaci se solárním generátorem nebo samostatně k okamžitému nabíjení vašich zařízení.

CZ / Fusion 150 je výkonný 150 W přenosný solární panel navržený tak, aby vám poskytl spolehlivý a vydatný zdroj energie kdekoli na cestách. 
Tento přenosný solární panel je vybaven 5 panely, z nichž každý je vybaven vysoce účinnými solárními články, které přeměňují energii  
slunečního světla na elektřinu, a může nabíjet vaše zařízení přímo díky výstupním portům USB-A a USB-C s rychlým nabíjením, nebo jej lze 
použít s přenosným solárním generátorem, který vám poskytne akumulační a střídavou energii.

EN / The Sunslice Fusion FLEX 18 is an ultra lightweight, compact and practical solar charger designed by Sunslice to give you the most out of 
the sun, for the minimum weight and size. Weighing only 390 grams and foldable into a small A4 format, the Fusion Flex 18 solar charger is 
perfect for campers, hikers and cyclists who want high power, but who need to keep the weight they carry to a minimum. The flexible panels 
are only 1 mm thick, meaning they can easily be slipped into a travel backpack, taking almost any space.   

EN / The Fusion 40 is a powerful 40 Watt solar panel designed to provide you with a reliable and plentiful power source anywhere you may go. 
It can be used in combination with a solar generator or alone to charge your devices instantaneously.

EN / A Fusion 150 is a powerful 150 Watt portable solar panel designed to provide you with a reliable and plentiful power source, anywhere 
you may go. Equipped with 5 solar panels, each equipped with high efficiency solar cells that convert sunlight‘s energy into electricity, this  
portable solar panel can charge your devices directly thanks to its fast charging USB-A and USB-C output ports, or it can be used with a  
portable solar generator to provide you with storage and AC power.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00066
BARVA / COLOUR Černá / Black
SOLÁRNÍ ENERGIE / SOLAR POWER 18 W
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY CIGS 16,5% FLEXIBLE SOLAR CELLS
VÝSTUP / OUTPUT 2 x USB-A 18 W: 5V/2.7A
MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 18 W
ROZMĚR ZAVŘENÉ / DIMENSIONS CLOSED 288 x 200 x 3 mm
ROZMĚR OTEVŘENÉ / DIMENSIONS OPEN 288 x 590 x 1 mm
HMOTNOST / WEIGHT 390 g

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00067
BARVA / COLOUR Černá / Black
SOLÁRNÍ ENERGIE / SOLAR POWER 40 W
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY Monocrystalline

VÝSTUP / OUTPUT
1x USB-A 24 W: 5 V/3.4 A, 9 V/2.5 A, 12 V/2 A
1x USB-C PD 40 W: 5 V/3.4 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 20 V/2 A
1x DC 5521 (40 W): Samička / Female Tip

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 40 W
ROZMĚR ZAVŘENÉ / DIMENSIONS CLOSED 342 x 416 x 40 mm
ROZMĚR OTEVŘENÉ / DIMENSIONS OPEN 863 x 416 x 10 mm
HMOTNOST / WEIGHT 2,1 kg

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00068
BARVA / COLOUR Černá / Black
SOLÁRNÍ ENERGIE / SOLAR POWER 150 W
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY CIGS 16,5 % FLEXIBLE SOLAR CELLS

VÝSTUP / OUTPUT

1x USB-A 24 W: 5 V/3.4 A, 9 V/2.5 A, 12 V/2 A
1x USB-C PD 65 W: 5 V/3.4 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 20 V/3.25 A
1x USB-C PD 24 W: 5 V/3.4 A, 9 V/2.5 A, 12 V/2 A
1x DC 5521 (40 W): Samička / Female Tip

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 150 W
ROZMĚR ZAVŘENÉ / DIMENSIONS CLOSED 345 x 528 x 45 mm
ROZMĚR OTEVŘENÉ / DIMENSIONS OPEN 2045 x 528 x 10 mm
HMOTNOST / WEIGHT 6,2 kg

PORTABLE SOLAR PANEL PORTABLE SOLAR PANEL PORTABLE SOLAR PANEL
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GRAVITY 10000MAH – RYCHLÁ PŘENOSNÁ POWERBANKA GRAVITY 20000MAH – RYCHLÁ PŘENOSNÁ POWERBANKA

CZ / Powerbanka Gravity 10 je výkonná externí baterie určená k rychlému a efektivnímu nabíjení vašich zařízení. Je také dokonale přizpůsobena 
k ukládání vaší přebytečné solární energie. Gravity 10 má kapacitu 10 000 mAh, to znamená, že dokáže nabít až 3 chytré telefony během 1 
cyklu. Tato vysokokapacitní powerbanka dokáže nabít i mnoho dalších zařízení. Díky malým rozměrům je powerbanka Gravity 10 ideální pro 
nošení v kapse na cestách nebo v přírodě. Váží pouhých 220 g, což je na powerbanku s kapacitou 10 000 mAh bezkonkurenční.

CZ / Powerbanka Gravity 20 je výkonná externí baterie určená k rychlému a efektivnímu nabíjení vašich zařízení. Je také dokonale přizpůsobena 
k ukládání vaší přebytečné solární energie. Gravity 20 má kapacitu 20 000 mAh, to znamená, že dokáže nabít až 6 chytrých telefonů během 1 
cyklu. Tato vysokokapacitní powerbanka dokáže nabít i mnoho dalších zařízení. Díky malým rozměrům je powerbanka Gravity 20 ideální pro 
nošení v kapse na cestách nebo v přírodě.

EN / A powerbank Gravity 10 is powerful external battery designed to charge your devices quickly and efficiently. It is also perfectly  
adapted to store your surplus solar energy. The Gravity 10 has a 10‘000 mAh capacity. This means that it can charge up to 3 smartphones in 
1 cycle. This high-capacity powerbank can also charge many other devices. The small dimensions of the Gravity 10 make it a perfect powerbank  
to carry in your pocket when travelling or going in the outdoor. It weights only 220 g, unbeatable for a 10‘000 mAh capacity powerbank.

EN / A powerbank Gravity 20 is powerful external battery designed to charge your devices quickly and efficiently. It is also perfectly adapted to 
store your surplus solar energy. The Gravity 20 has a 20‘000 mAh capacity. This means that it can charge up to 6 smartphones in 1 cycle. This 
high capacity powerbank can also charge many other devices. The small dimensions of the Gravity 20 makes it a perfect powerbank to carry 
in your pocket when travelling or going in the outdoor. 

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00069
BARVA / COLOUR Černá / Black
KAPACITA BATERIE / BATTERY CAPACITY 10000 mAh
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY Lithium - Ion

VÝSTUP / OUTPUT 2x USB-A 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A
1x USB-C 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 18 W

VSTUP / INTPUT 1x USB-A 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A
1x USB-C 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A

STAV NABÍJENÍ BATERIE / BATTERY CHARGING STATUS 4x LED
ROZMĚR / DIMENSIONS 135 x 69 x 16 mm
HMOTNOST / WEIGHT 220 g

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00070
BARVA / COLOUR Černá / Black
KAPACITA BATERIE / BATTERY CAPACITY 20000 mAh
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY Lithium - Ion

VÝSTUP / OUTPUT 2x USB-A 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A
1x USB-C 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 18 W

VSTUP / INTPUT 1x USB-A 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A
1x USB-C 18 W: 5 V/3.6 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A

STAV NABÍJENÍ BATERIE / BATTERY CHARGING STATUS 4 x LED
ROZMĚR / DIMENSIONS 140 x 69 x 26 mm
HMOTNOST / WEIGHT 400 g

FAST PORTABLE POWER BANK FAST PORTABLE POWER BANK
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GRAVITY 144W – PŘENOSNÁ POWERBANKA GRAVITY 756WH – PŘENOSNÝ GENERÁTOR SOLÁRNÍ ENERGIE

CZ / Gravity 144 je kapesní přenosná baterie s vysokou kapacitou, která je schopna poskytovat vysoký střídavý a stejnosměrný proud  
pro všechna vaše zařízení, což z ní činí skutečnou přenosnou zásuvku. Lze ji dobíjet ze zásuvky (nabíječka je součástí dodávky) nebo pomocí 
solárních panelů. Ať už se jedná o expedici, odpolední létání s dronem pro získání několika hodin letového času navíc, dobíjení elektrického 
nářadí, když jste daleko od elektrické sítě, nebo klidnou práci z vlastní zahrady, Gravity 144 je skvělou volbou!

CZ / Gravity 756 není jen obyčejná přenosná baterie; je to špičkový solární generátor pro dům a univerzální přenosný solární generátor navr-
žený tak, aby uspokojil všechny vaše energetické potřeby. Ať už jste doma, nebo na cestách, tento elektrický generátor zajistí napájení vašich 
zařízení, a to až do výkonu 1000 W. Vyzkoušejte sílu solární energie: s modelem Gravity 756 můžete využívat sluneční energii a udržovat svá 
zařízení v chodu. Tento solární generátor se může pochlubit vysokou kapacitou, která vám umožní využívat pohodlí přenosné zásuvky, kdykoli 
a kdekoli ji budete potřebovat. Dejte sbohem hlučným elektrickým generátorům spalujícím palivo; toto ekologické zařízení je budoucností čisté 
a udržitelné energie. 
Klíčové vlastnosti: 
- Solární generátor: Přenosný solární generátor: Gravity 756 spoléhá na solární energii, která vám zajistí elektřinu, a je tak ideálním solárním 
generátorem pro použití v domácnosti. Jeho přenosnost zaručuje, že si jej můžete vzít s sebou na svá dobrodružství a poskytne vám stálý zdroj 
energie, ať jste kdekoli. 
- Čistý a tichý: na rozdíl od tradičních dieselových generátorů pracuje tento elektrický generátor tiše a bez škodlivých emisí. 
- Zásuvka na střídavý i stejnosměrný proud: Gravity 756 nabízí napájení střídavým i stejnosměrným proudem, takže je kompatibilní se všemi 
vašimi zařízeními a v podstatě z něj dělá přenosnou zásuvku, kterou si můžete vzít kamkoli s sebou!  Nedělejte kompromisy v oblasti výkonu, 
pohodlí ani životního prostředí. Pořiďte si Gravity 756 a přijměte budoucnost výroby energie.

EN / A Gravity 144 is a handheld, high capacity portable battery, capable of providing high AC power and DC power for all your devices, making 
it a true portable outlet. It can be recharged via wall outlet (the charger is provided) or via solar panels. Whether it is for an expedition, for a 
drone flying afternoon to get a few hours of extra flying time, to recharge power tools when far away from the electric grid or to work quietly 
from your own garden, the Gravity 144 is a great choice!

EN / A Gravity 756 is not just your ordinary portable battery; it‘s a cutting-edge solar generator for house and a versatile portable solar power 
generator designed to meet all your energy needs. Whether you‘re at home or on the move, this electric generator will keep your devices 
powered up, up to 1000 watts of power. Experience the Power of Solar: With the Gravity 756, you can harness the energy of the sun to keep 
your devices running. This solar power generator boasts a high capacity, allowing you to enjoy convenience of a portable outlet whenever and 
wherever you need it. Say goodbye to noisy and fuel-burning generators; this eco-friendly device is the future of clean and sustainable energy.
Key Features:
- Solar Powered Generator: The Gravity 756 relies on solar power to provide you with electricity, making it an ideal solar generator for house 
use.
- Portable Solar Generator: Its portability ensures you can take it with you on your adventures, providing a constant source of power wherever 
you go.
- Clean and Quiet: Unlike traditional diesel generators, this electric generator operates silently and without harmful emissions.
- AC Wall Outlet and DC Power: The Gravity 756 offers both AC power and DC power, making it compatible with all your devices, essentially 
making it a portable outlet you can take along anywhere! Don‘t compromise on power, convenience, or the environment. Get the Gravity 756 
and embrace the future of energy generation.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00071
BARVA / COLOUR Černá / Black
KAPACITA BATERIE / BATTERY CAPACITY 144 Wh (38900 mAh – 3,7V)
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY Lithium - Ion
VÝSTUP AC / AC OUTPUT 1x 100 W – 220V

VÝSTUP DC / DC OUTPUT
1 x USB-A QC3.0 18 W: 5V/3.6A, 9V/2A, 12V/1.5A
1 x USB-A QC2.0 10 W: 5V/2A5V/2A
1 x USB-C PD 45 W: 5V/3A, 9V/3A, 12/3A, 15V/3A, 20V/2.25A

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 100 W
LED SVĚTLO / LED LIGHT 3 W
VSTUP / INTPUT DC5521 : 1 x 50 W (3-4h)
STAV NABÍJENÍ BATERIE / BATTERY CHARGING STATUS 4x LED
ROZMĚR / DIMENSIONS 220 x 89 x 100 mm
HMOTNOST / WEIGHT 1,68 kg

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00072
BARVA / COLOUR Černá / Black
KAPACITA BATERIE / BATTERY CAPACITY 756 Wh (204300 mAh – 3,7V)
TECHNOLOGIE / TECHNOLOGY Lithium - Ion
VÝSTUP AC / AC OUTPUT 2x 1000 W – 220V

VÝSTUP DC / DC OUTPUT

2 x USB-A QC3.0 18 W: 5V/3.6A, 9V/2A, 12V/1.5A
1 x USB-C PD 45 W: 5V/3A, 9V/3A, 12/3A, 15V/3A, 20V/2.25A
2 x DC5521: 12V/5A
1 x Cigarette lighter: 12V/8A

MAXIMÁLNÍ VÝKON / TOTAL MAX OUTPUT 1000 W
LED SVĚTLO / LED LIGHT 3 W
VSTUP / INTPUT AC/DC | 1 x DC6530 : 1 x 116 W (6-7h)
STAV NABÍJENÍ BATERIE / BATTERY CHARGING STATUS 4x LED
ROZMĚR / DIMENSIONS 346 x 169 x 226 mm
HMOTNOST / WEIGHT 8,6 kg

PORTABLE POWER BANK PORTABLE SOLAR POWER GENERATOR
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NAOS 

CZ / Voděodolná, polohovatelná svítilna s hliníkovým tělem se třemi výkonnými diodami. Stav baterie ukazuje prosvětlený vypínač. Zelená 
indikuje nabitou baterii, červená vybitou. Zapínání a vypínání se provádí spínačem na boku a je chráněno proti náhodnému zapnutí. Odolné 
proti intenzivně tryskající vodě (IP67).

EN / A headlamp with a rechargeable battery. Waterproof, adjustable light with aluminium body with three white power LED diodes.  
The battery level is indicated by a lighted switch. Green indicates a charged battery, red indicates a discharged battery. Resistant to intense 
water spray (IP67)

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00058
SVĚTELNÝ TOK / LUMINOUS FLUX 1100 lm
BATERIE / BATTERY Li-Ion 18650, 2000 mAh
DOBÍJENÍ / CHARGING Kabel USB / USB-C cable
DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME Cca 6 hodin / Approx. 6 hours
HMOTNOST / WEIGHT 125 g (vč. baterie) / (incl. battery) 

REŽIM SVÍCENÍ / LIGHTIG REGIME ¼  výkon /  ½ výkon / plný výkon / blikání / SOS
¼ power / ½ power / full power/ strobe /  SOS
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NAVI 

CZ / Voděodolná polohovatelná svítilna s hliníkovým tělem a výkonnou diodou a dvěma červenými LED diodami. Stav baterie indikuje  
prosvětlený vypínač. Zelená znázorňuje nabitou baterii, červená vybitou. Zapínání a vypínání se provádí spínačem na boku a je chráněno proti 
náhodnému zapnutí. Odolné proti intenzivně tryskající vodě (IP67).

EN / A headlamp with rechargeable battery. Waterproof, adjustable light with aluminium body with white power LED and two red LEDs that 
do not attract insects at night. The battery level is indicated by a lightened switch. Green indicates a charged battery, red indicates a discharged 
battery. Resistant to intensively water spray (IP67)

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00057
SVĚTELNÝ TOK / LUMINOUS FLUX 500 lm
BATERIE / BATTERY Li-Ion 18650, 2000 mAh
DOBÍJENÍ / CHARGING Kabel / Cable USB - USB-C
DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME Cca 12 hodin / 12 hours
HMOTNOST / WEIGHT 120 g (vč. baterie) / (incl. battery) 

REŽIM SVÍCENÍ / LIGHTING REGIME Plný výkon / ½ výkon / ¼ výkon / červené LED diody zapnuto / blikání / stmívání / SOS
Full power / ½ power / ¼  power / red LED on / strobe / dimming mode / SOS

AURIGA 

CZ / Multifunkční, voděodolná, polohovatelná svítilna AURIGA s výkonnou diodou a červenými LED diodami. Svítilnu je možné připevnit na 
pásek kolem hlavy, na kolo, přichytit magnetem, anebo zavěsit za oko na věšák. Odolné proti stříkající vodě (IPX4).

EN / A multifunctional, waterproof, positionable flashlight with a powerful LED diode and red LED diodes. The flashlight can be attached to a 
belt around a head, fastened to a bike, attached with a magnet, or hung by an eye on a coat rack. Splash water resistant (IPX4).

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00059
SVĚTELNÝ TOK / LUMINOUS FLUX 180 lm
BATERIE / BATTERY Li-pol, 500 mAh

DOBÍJENÍ / CHARGING Kabel USB / mikro USB
USB / micro USB cable

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 2,5 hodiny, 2,5 hours
HMOTNOST / WEIGHT 28 g (vč. baterie) / (incl. battery) 

REŽIM SVÍCENÍ / LIGHTING REGIME

Hlavní světlo – plný výkon / ½ výkon / blikání / vypnuto. Podržením spínače 2 sekundy  
přetnete do režimu červeného světla: obíhající světlo 1 / 2 / blikání 1 / 2 vypnuto

Main light - full power / ½ power / strobe / off. Hold the switch for 2 seconds to switch to red 
light mode: orbiting light 1 / 2 / flashing 1 / 2 / off.

MUSCA 

CZ / Ultralehká, voděodolná polohovatelná svítilna s výkonnou diodou a červeným LED světlem. Bezdotykové zapínání pomocí senzoru.  
Indikace stavu baterie pomocí 4 LED. Svítilnu je možno nosit na pásku kolem hlavy, v ruce, nebo ji připevnit na kšilt či popruh batohu. Odolné 
proti stříkající vodě (IPX4).

EN / Ultralight, waterproof, positionable flashlight with a powerful diode and a red LED light. Contactless switching with a motion sensor. Battery  
indication with 4 LEDs. The flashlight can be worn on a headstrap, in a hand, or attached to a visor. Splash water resistant (IPX4).

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SE00060
SVĚTELNÝ TOK / LUMINOUS FLUX 100 lm
BATERIE / BATTERY Li-pol, 650 mAh

DOBÍJENÍ / CHARGING Kabel USB / mikro USB
USB / micro USB cable

DOBA SVÍCENÍ / BURNING TIME 4-5 hodiny, 4-5 hours
HMOTNOST / WEIGHT 50 g (vč. baterie) / (incl. battery) 

REŽIM SVÍCENÍ / LIGHTING REGIME

Hlavní světlo – plný výkon / ½ výkon / červená dioda zapnuto / blikání / vypnuto. Vypínač s 
dvěma čárkami: Pohybový senzor. Pohybem ruky před senzorem zapínáte a vypínáte režim, 
který byl nastaven. 
Main light - full power / ½ power / red LED on / strobe / off. Double line switch: Motion sensor. 
Move hand in front of the sensor to activate the mode that has been set.
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RYCHLESCHNOUCÍ RUČNÍK - L PONČO PVC MASKÁČ

CZ / Praktický ručník na cesty z mikrovlákna v nových barvách. Velmi dobře saje vodu, rychle usychá, je lehký a skladný. V praktickém síťovaném obalu.

CZ / Lehké dlouhé PVC pončo s kapucí. Díky materiálu a elektronicky svařovaným švům je pončo 100% nepromokavé. Maskovací vzor.

EN / A practical microfibre travel towel in new colours. It sucks water very well, dries quickly and it is light and portable, packed in practical mesh packaging.

EN / A lightweight PVC poncho with a hood and a visor. Thanks to the material and electronically welded seams the poncho is 100%  
waterproof. Camo design.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SR00058 SR00059 SR00060
MATERIÁL / MATERIAL 80% Polyester / 20% Polyamid / Polyamide 80% Polyester / 20% Polyamid / Polyamide 80% Polyester / 20% Polyamid / Polyamide
BARVA / COLOUR Modrá / Blue Fialová / Violet Zelená / Green
ROZMĚRY / DIMENSION 60 x 90 cm 60 x 90 cm 60 x 90 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED SIZE 16 x 19 x 3 cm 16 x 19 x 3 cm 16 x 19 x 3 cm
HMOTNOST / WEIGHT 144 g 144 g 144 g

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SS00856
MATERIÁL / MATERIAL PVC
BARVA / COLOUR Maskáč / Camo 
ROZMĚRY / DIMENSION 127 x 196 cm
DÉLKA OD KRKU DOLŮ / LENGTH FROM NECK DOWN 98 cm
ROZMĚRY PO SBALENÍ / PACKED SIZE 18 x 15 cm
HMOTNOST / WEIGHT 270 g 

DRY FAST TOWEL - L PONCHO PVC CAMO
KAPESNÍ STRUNOVÁ PILA

CZ / Bezpečná a kompaktní kapesní pila. Ideální pro řezání dřeva na táboráky. Drátěná čepel 56 cm. Pouze pro dospělé. Obsahuje malé části.

EN / Safe and compact pocket saw. Ideal for cutting wood for campfires. Wire blade 56 cm/22inch, for adults use only. It contains small parts.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. ST00796
BARVA / COLOUR Černá / Black 
DÉLKA / LENGTH 56 cm
HMOTNOST / WEIGHT 20 g

POCKET STRING SAW
NOVÉ BARVY

NEW COLOURS
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VISACÍ ZÁMEK CESTOVNÍ SADA NA ŠITÍ - L

CZ / Kovový visací zámek s číselnou kombinací. Ideální pro použití na zavazadla a skříňky. Malý a snadno použitelný. Celková výška visacího 
zámku: 55 mm. Vnitřní rozměry třmenu V18mm x Š10mm. 3místný kombinovaný kód.

CZ / Tato komplexní outdoorová sada na šití je užitečný doplněk do každé tašky. Pevné plastové pouzdro chrání obsah a zabraňuje poškození 
ostrými jehlami a špendlíky. Obsah: náprstek, ořezávač stehů, šicí nitě v neutrálních barvách, navlékač jehel, knoflíky, jehly, špendlíky, zavírací 
špendlíky a nůžky, plastová tuba na jehly a špendlíky.

EN / A metal padlock with a numeral combination, Ideal for use on luggage and lockers. Small and easy to use. Total height of padlock: 55 
mm. Internal dimensions of shackle: H18 mm x W10 mm. 3 digit combination code.

EN / This comprehensive outdoor sewing kit is a useful addition to any kit bag. The tough plastic container protects the contents and prevents 
damage from sharp needles and pins. Contents: thimble, stitch cutter, sewing threads in neutral colours, needle threader, buttons, needles, 
pins, safety pins and scissors, plastic tube for needles and pins.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. ST00792
BARVA / COLOUR Černá / Black 
ROZMĚRY / DIMENSION 5,5 x 3 x 1 cm
HMOTNOST / WEIGHT 25 g

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. ST00793
ROZMĚRY / DIMENSION 11,5 x 8,5 x 3 cm
HMOTNOST / WEIGHT 56 g

PADLOCK TRAVEL SEWING KIT - L
CESTOVNÍ SADA NA ŠITÍ - S

CZ / Tato ultrakompaktní šicí sada je užitečný doplněk do každé tašky. Pevná vodotěsná nádoba se šroubovacím uzávěrem chrání obsah a 
zabraňuje poškození ostrými jehlami a špendlíky. Obsah: náprstek, řezačka stehů, šicí nit, 2 x knoflík, 2 x jehla, 2 x špendlík.

EN / This ultra-compact sewing kit is a useful addition to any kit bag. The tough waterproof screw cap container protects the contents and 
prevents damage from sharp needles and pins. Contents: thimble, stitch cutter, sewing thread, 2 x button, 2 x needle, 2 x pin.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. ST00794
ROZMĚRY / DIMENSION 10,5 x 3,5 cm
HMOTNOST / WEIGHT 25 g

TRAVEL SEWING KIT - S
SAMOLEPÍCÍ ZÁPLATY

CZ / Samolepicí záplaty pro opravy oděvů, spacích pytlů, stanů a přístřešků. Přilne k většině textilních povrchů bez použití tepla a neodlepí se, 
když se oděv pere. Pevná polyamidová tkanina, samolepicí, lze prát. V balení různé velikosti a tvary.

EN / Self adhesive patches for repairing clothing, sleeping bags, tents and awnings. It sticks most fabric surfaces without need to apply heat 
and stays secure when garment is washed. A tough Polyamide fabric, self adhesive, washable. Assorted pack of mixed sizes and shapes.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. ST00795
HMOTNOST / WEIGHT 16 g

SELF-ADHESIVE PATCHES
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POPRUH NA SPOJENÍ KARIMATEK ŘEMÍNEK NA SUCHÝ ZIP

CZ / Používáte v zimě více vrstev karimatek na sobě? Dáváte si pod nafukovací karimatku plachtu nebo alumatku? Tento popruh zajistí, že 
karimatky po sobě nebudou klouzat a vy můžete klidně spát. Spojení je zajištěno dlouhým suchým zipem. Cena za 1 ks.

CZ / Řemínek je vhodný pro utažení sbalené karimatky a dalších věcí nebo pro připevnění k batohu. Vhodný pro průměr 10 až 16 cm. Cena 
za 1 ks.EN / Do you use multiple layers of camping mats on top of each other in winter? Do you put a tarpaulin or an air mattress under your air 

mattress? This strap will ensure that the mattresses don‘t slide over each other and you can sleep soundly. A connection is secured with a 
long Welcro strap. Price for 1 piece. EN / A welcro strap is suitable for tightening a packed mattress and other things or for attaching it to a backpack. Suitable for diameters from 

10 to 16 cm. Price for 1 piece.
KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SC00361
MATERIÁL / MATERIAL Polypropylen / Polypropylene
BARVA / COLOUR Černá / Black 
ROZMĚRY / DIMENSION 2 x 145 cm
DÉLKA SUCHÉHO ZIPU / WELCRO LENGTH 15 cm

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SC04740
MATERIÁL / MATERIAL Polypropylen / Polypropylene
BARVA / COLOUR Černá / Black 
ROZMĚRY / DIMENSION 2 x 60 cm

STRAP FOR CONNECTING MATTRESSES WELCRO STRAP

SPOJENÍ KARIMATEKCONNECTING MATTRESS

NESMEKY ICE CLEATS

CZ / Ice cleats jsou určené pro chůzi na čistém ledu. Pevná gumová obsázka a kvalitní hroty zajistí jistý krok na náledí nebo při chůzi po zamrzlé 
vodní ploše.

EN / Ice cleats are designed for walking on a clear ice. Solid rubber lining and quality spikes ensure a sure step even in black ice or when walking 
on frozen water surface.   

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SZ00079 SZ00080 SZ00081 SZ00082
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black Černá / Black Černá / Black
VELIKOST / SIZE S (33-36) M (36-40) L (40-44) XL (44-48)
HMOTNOST / WEIGHT 320 g 330 g 340 g 350 g

CRAMPONS ICE CLEATS
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KONTAKTNÍ LEPIDLO BUTAPREN

CZ / Lepidlo nové generace - univerzální, flexibilní a voděodolné. Pro lepení kůže, gumy, plastu, kovů, korku, plsti, plastu a tak dále. Rychlá 
příprava, elastické, pro kombinace různých materiálů, pro interiér i exteriér. Neobsahuje toluen a cyklohexan.

EN / A glue of a new generation adhesive - universal, flexible and waterproof. For glueing leather, rubber, plastic, metals, cork, felt and other 
materials. Fast preparation, elastic, for combinations of different materials, for indoors and outdoors. It doesn‘t contain toluene and cyc-
lohexane.

CONTACT GLUE BUTAPREN

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SD00030
OBJEM / VOLUME 20 ml

LEPIDLO NA BOTY

CZ / Speciální lepidlo na boty bylo navrženo pro opravy většiny bot, zejména těch, které se používají v náročných podmínkách (např. pevné, 
pružné, odolné vůči povětrnostním vlivům a nárazům. Neviditelný, bezbarvý spoj, elastický, voděodolný, odolný proti povětrnostním vlivům, 
ohybu a tlaku odolný spoj, odolný proti stárnutí. Neobsahuje toluen a cyklohexan.

EN / A special shoe glue has been designed for repair of most of shoes, especially the ones which are used in difficult conditions (e.g. running 
shoes). Strong, flexible, weather and impact resistant. Invisible, colorless joint, elastic, waterproof, weather resistence, bending-resistant and  
compression-resistant joint, aging resistant. It doesn‘t contain toluene and cyclohexane.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SD00031
OBJEM / VOLUME 20 ml

SHOE GLUE
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PÁSKA SAMOLEPÍCÍ OBOUSTRANNÁ 1,5 M X 19 MM

CZ / Vysoce pevná oboustranná páska určená zejména pro použití na vozidlech. Lepí na plastové, kovové a lakované povrchy. Odolná vůči  
UV záření, vodě a běžným čisticím rozpouštědlům. Pro vnitřní i venkovní použití. Pružná, odolná proti nárazu. Vodotěsná, odolná vůči  
povětrnostním vlivům a vyšším teplotám.

EN / A highly firm, double sided tape designed for use on vehicles. It glues plastic, metal and painted surfaces. Resistant to UV, water and 
general cleaning solvents. For interior and exterior use. Flexible, impact and shock resistant. Waterproof, weatherproof, resistant to higher 
temperatures. 

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SD00032
ROZMĚR / SIZE 1,5 m x 19 x 1 mm

VEHICLE BONDING TAPE 1,5 M X 19 MM
PÁSKA SAMOLEPÍCÍ OBOUSTRANNÁ 10M X 50 MM

CZ / Oboustranná lepicí páska vyztužená tkaninou. Látka zapuštěná do pásky umožňuje snadné odlepení celé pásky (nutné pro demontáž). 
Obsahuje textilní vlákna, ideální pro instalaci koberců, snadná demontáž - nepoškozuje povrch. Bezbarvá.

EN / A double-sided adhesive tape reinforced with a fabric. The fabric embedded in the tape allows easy detachment of the entire tape 
(necessary for disassembly). It contains fabric fibres, ideal for installing carpets, easy disassembly - it does not damage a surface, colorless 
connection.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SD00033
ROZMĚR / SIZE 10 m x 50 mm

VEHICLE BONDING TAPE 10M X 50 MM
PÁSKA VODĚODOLNÁ 10 M X 50 MM - STŘÍBRNÁ

CZ / Vodotěsná páska pro širokou škálu lepicích a těsnících aplikací, jako jsou rychlé dočasné opravy roztržených stanů, batohů, prasklých 
plastů a dalšího vybavení. Páska se hodí na cestách i v domácnosti pro vnitřní i venkovní použití. Páska je vyztužená vlákny, voděodolná, odolná 
proti povětrnostním vlivům, pevná, otěruvzdorná, elastická, možná demontáž. Nepostradatelná při kempování a cestování.

EN / A waterproof tape for a wide range of gluing and sealing applications such as quick temporary repairs of torn tents, backpacks, cracked 
plastics and other equipment. Tape is useful on the road and in the home for indoor and outdoor use. The tape is fiber-reinforced, waterproof, 
weatherproof, strong, abrasion-resistant, elastic, removable. Indispensable when camping and traveling.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SD00034
ROZMĚR / SIZE 10 m x 50 mm
BARVA / COLOUR Stříbrná / Silver

WATERPROOF TAPE 10 M X 50 MM - SILVER
PÁSKA VODĚODOLNÁ 10 M X 50 MM - ČERNÁ

CZ / Vodotěsná páska pro širokou škálu lepicích a těsnících aplikací, jako jsou rychlé dočasné opravy roztržených stanů, batohů, prasklých 
plastů a dalšího vybavení. Páska se hodí na cestách i v domácnosti pro vnitřní i venkovní použití. Páska je vyztužená vlákny, voděodolná, odolná 
proti povětrnostním vlivům, pevná, otěruvzdorná, elastická, možná demontáž. Nepostradatelná při kempování a cestování.

EN / A waterproof tape for a wide range of gluing and sealing applications such as quick temporary repairs to torn tents, backpacks, cracked 
plastics and other equipment. The tape is useful on the road and at home for indoor and outdoor use. The tape is fiber-reinforced, waterproof, 
weatherproof, strong, abrasion-resistant, elastic, removable. Indispensable when camping and traveling.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SD00035 SD00036
ROZMĚR / SIZE 10 m x 50 mm 3 m x 50 mm
BARVA / COLOUR Černá / Black Černá / Black

WATERPROOF TAPE 10 M X 50 MM - BLACK

POCKET-SIZE
CESTOVNÍ BALENÍ

SD00036



38 39

KRUH NA JÓGU 

CZ / Všestranná pomůcka pro zlepšení cvičebních pozic, slouží k modifikaci cvičení a používá se při konkrétních ásanách. Pomáhá ke zlepšení stability, rehabilitaci a relaxaci. Vhodné pro začátečníky i pokročilé.

EN / A versatile aid for improving exercise positions, used to make exercise easier or harder. It helps to improve stability, rehabilitation and relaxation. Suitable for beginners and advanced.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SA05033 SA05034 SA05035
MATERIÁL / MATERIAL PP, TPE PP, TPE PP, TPE
BARVA / COLOUR Tyrkysová / šedá - Turquoise / grey Tyrkysová / růžová - Turquoise / pink Fialová / černá - Violet / black
ROZMĚR / DIMENSION 32,5 x 12,5 cm 32,5 x 12,5 cm 32,5 x 12,5 cm

YOGA WHEEL
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KETTLEBELL 8 KG

CZ / Kettlebell je posilovací pomůcka pro cvičení doma, v kanceláři nebo v tělocvičně. Slouží především k procvičení svalů, ale je vhodný také 
pro zlepšování rovnováhy, obratnosti a pro kardio cvičení. Rukojeť z pevného PVC zajišťuje pohodlné a přitom pevné uchopení. Spodní část je z 
měkčeného PVC, které chrání vaši podlahu před poškozením a zabraňuje zranění. Výplň tvoří kovová drť.

EN / A kettlebell is a tool for working out in any place like your home, office or gym. It works out your muscles but it is also designed to develop 
and improve your sense of balance, as well as to improve your cardio. It is made of durable and non-toxic material with a PVC-based handle 
which provides for comfortable and firm grip. Its lower part is coated with softened PVC which protects your floor from damage and prevents 
injuries. The filling is made of metal shreds.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SZ00079
MATERIÁL / MATERIAL PVC, kovová drť / PVC, iron pieces
BARVA / COLOUR Zelená / Green
HMOTNOST / WEIGHT 8 kg

EXPANDER REHABILITAČNÍ
REHABILITATION EXPANDER

CZ / Speciální expander pro rehabilitaci a cviky pro posílení hlubokých zádových svalů. Gumolano má menší odpor a speciální oka pro kvalitnější 
provedení cviků. Dvě různě tuhá gumolana pro uchycení expanderu. Vhodné pro ty, kdo mají problémy s bolestmi zad nebo sedavé zaměstnání. 
Vyrobeno v České republice. 

EN / A special expander for rehabilitation and exercises to strengthen deep back muscles. A rubber rope has less resistance and special lugs 
for better execution of exercises. Two different stiff rubber ropes for attaching the expander. It is suitable for those with back pain problems 
or with sedentary jobs. Made in Czech Republic.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. M07059
MATERIÁL / MATERIAL Gumolano / Rubber rope
ROZMĚR / DIMENSION 200 cm
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MINI MASÁŽNÍ CHODNÍČEK

CZ / Masážní chodníček stimuluje reflexní body na chodidlech. Vhodné používat denně 20-30 minut (ze začátku 5 minut, postupně čas  
prodlužovat). Vhodná pomůcka při problémech s nízkou klenbou.

EN / A massage footway stimulates reflexive points on your feet. It should be used 20-30 minutes a day. (5 minutes at beginning and gradualy 
prolong the time). It is suitable for those who have problems with „flat feet“.

KATALOGOVÉ ČÍSLO / CATALOG NO. SA05032
MATERIÁL / MATERIAL EVA
BARVA / COLOUR Černá / Black
ROZMĚR / DIMENSION 50 x 30 x 1,85 cm

MINI MASSAGE FOOTWAY
NOTES

KDE NÁS NAJDETE
WHERE TO FIND US

Praha / Prague
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